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BÁO CÁO 
	Kính gửi: Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Lào Cai.
	Về việc thực hiện ý kiến chỉ đạo của Đoàn kiểm tra Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Lào Cai ngày 20/8/2025 về việc bổ sung những thiếu sót trong hoạt động giáo dục của Trung tâm ngoại ngữ tiếng Trung Trương Lệ Bình. 
	Sau khi bổ sung và hoàn thiện Trung tâm xin báo cáo lại như sau: Theo ý kiến chỉ đạo của Đoàn kiểm tra Trung tâm cần bổ sung bàn ghế học sinh, đảm bảo kích thước, phù hợp với từng đối tượng học sinh; Công khai các hồ sơ, văn bản theo TT 09; Lưu trữ đầy đủ các văn bản hồ sơ liên quan tại Trung tâm; Báo cáo tình hình thay đổi của Trung tâm: 
(1) Trung tâm đã mua bổ sung 04 bộ bàn ghế thấp phù hợp với lứa tuổi học sinh tiểu học và xếp hàng trên cùng trong phòng học.
(2) Trung tâm đã tìm kiếm nhà sản xuất trang Web để đầy các hồ sơ công khai lên trang web tuy nhiên do ảnh hưởng của trang mạng miền nên phía nhà quản lí hosting đề nghị cần thêm thời gian đến ngày 05/9/2025 mới có thể mở thông lại trang và chỉnh sửa lỗi của trang. Vì vậy về vấn đề này Trung tâm xin phép Sở Giáo dục cho Trung tâm đến ngày 05/9/2025 mới có thể hoàn thiện. Về thực chất Trung tâm đã mua trang web và đẩy các văn bản công khai lên trang web tuy nhiên chưa đủ.
(3) Đã lưu trữ đầy đủ các văn bản cần thiết tại Trung tâm. 
(4) Về tình hình thay đổi nhân sự, Trung tâm đã báo cáo trong văn bản báo cáo 6 tháng đầu năm gửi Sở ngày 9/7/2025.
(5) Trung tâm đợi hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc sửa biển hiệu
Trên đây là Bản Báo cáo kết quả tiếp thu ý kiến chỉ đạo của Đoàn Kiểm tra ngày 20/8/2025 của Trung tâm ngoại ngữ Trương Lệ Bình./.
	Kính gửi Ban lãnh đạo Sở Giáo dục xem xét và cho ý kiến chỉ đạo đồng thời tạo điều kiện thuận lợi cho Trung tâm tiếp tục hoạt động. 
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